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Þëþa@åí‹ànÛaZ@لدينا الدارة الكهربائية الموضحة في الشكل:  

     UR , UL , E: لتوترات امثل على الدارة ) -1
   سلوك المقاومةة  تسلك الو شيعt = 20ms: عند اللحظة ) 2-

   )(200mAعندئذ جهاز الأمبير متر يسجل القيمة  
  ) (2Vأما جهاز الفولط متر يسجل القيمة  

-a ( ماذا تمثل القيم التالية :(20ms) , (200mA) , (2V)     
-b ( أحسب كل من القيم التالية :UR , UL , E  
-c ( أستنتج كل من القيم التالية :r , R , L  يعطى )R+r = 30Ω (  حيث :R>r)(  
  EL= 6.10-4 j:   اللحظة التي تأخذ فيها الطاقة المخزنة في الوشيعة القيمةt1لتكن  ) -3

(L , r) ( R) 

+ 
 ـــ

E 

 : يمكن التعبير عنها بواسطة العلاقة التالية   t1برهن أن اللحظة  
  . أحسب قيمتها تحقق من هذه القيمة بطريقة اخرى t1 ماذا تمثل هذه اللحظة 

 : تعطى بالعلاقة التالية Lبرهن أن ) -4
  

  

@ïãbrÛa@åí‹ànÛaZ يسقط مظلي كتلته مع تجهيزهm = 100Kg  ا من نقطة ءسقوطا شاقوليا بدO) ( بالنسبة لمعلم أرضي دون

  ) .تهمل دافعة ارخميدس (f = K.v: ها من الشكل يخضع أثناء سقوطه إلى قوة مقاومة الهواء عبارت. سرعة إبتدائية 

⎟
⎟
⎟
⎟

⎠

⎞

⎜
⎜
⎜
⎜

⎝

⎛

−−=
0

1

2

1
5 I

L
E

Lntt
L

 
20

2/1

LnI
tEL L

×
×

=  

  ) .(vتسارع مركز عطالة المظلي بدلالة السرعة ) (aتغيرات ) الشكل (يمثل البيان 
ي لنيوتن ) -1    بين أن المعادلة التفاضلية لحركة المظلي من ,بتطبيق القانون الثا

  . ثوابت يطلب تعيين عبارتهما B و Aحيث  

   )g:(  الأرضية
  ) v(ة للمظلي 

⎟: ة بقيمة المقدار 
⎠
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⎝
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m
K

         

a(m / s²)

v(m / s)

0 5

2

0

dv

   حدد وحدة هذا المقدار وأحسب ⎜

K.(  
  . بدلالة الزمن رعة المظلي
  .  برر إجابتك t = 12,5sند اللحظة  

  .من سطح الأرض وحركته عبارة عن مدار دائري مركزه الأرض) (hقمر اصطناعي على ارتفاع 

  .ب لدراسة حركة هذا القمر الاصطناعي 
  .عية للقوة التي تطبقها الأرض على هذا القمر الاصطناعي

      : من سطح الأرض تعطى بالعبارة ) (hعلى ارتفاع    )(gذبية الأرضية 

 الشكل 
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  . ω =8,055.10-4  rd / s :مر الاصطناعي هي
  .الأرضيةنصف قطرالكرةR)(حيث) g0 , R , h: ( لهذا القمر الاصطناعي بدلالة vعة 

h : ( تعطى بالعبارة    :     
RgRh −⎥
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    : الشكل 

  :عين بيانيا ) -2
a- (–شدة مجال الجاذبية 
b- (–شدة السرعة الحدي 

تتميز الحركة السابق) -3

BAv +=  

  .قيمته من البيان 
(أحسب قيمة الثابت ) -4
مثل كيفيا تغيرات س) -5
ماهو النظام القائم ع) -6
  

sÛbrÛa@åí‹ànÛa@Z يوجد

ماهو المرجع المناس) -1
عاأعطي العبارة الش) -2
 الجا مقدارأن برهن) -3

dt

السرعة الزاوية لهذا الق*
a- (أوجد عبارة السر
b- ( برهن أن عبارة)



 

( )

    
 

  .شدة الجاذبية الأرضية على سطح الأرض ) ( g0حيث .Kmمقدرا بوحدة ) (hاحسب قيمة الارتفاع  
c- ( أستنتج كلا من السرعةv وقيمة شدة الجاذبية الأرضية  لهذا القمر الاصطناعيg) ( على هذا الارتفاعh).(  
   :  برهن أن المدة الزمنية التي ينجز فيها القمر الاصطناعي دورة كاملة حول الأرض تعطى بالعبارة) -5
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  ) .(T أحسب قيمة الدور -*

3

2

hR
T
+    :  ماهو اسم القانون الذي شكله التالي -*

  
  )g0 = 9,8m / s² (   R = 6400Km): ( المعطيات  )MT(: الأرض أحسب كتلة -*
  

Éia‹Ûa@åí‹ànÛa@Z لحمض البنزويك لدينا محلولC6H5COOH20,0     ( حجمهmL VA = ( نسكب عليه تدريجيا حجمVB 

  ولالمحل  pHونقيس في كل مرة) (CB = 1,0.10-1mol / Lتركيزه المولي ) (-K+ , HOلمحلول هيدروكسيد البوتاسيوم 
  .  PH = f(VB):فنحصل على البيان 

  
  .اكتب معادلة تفاعل المعايرة ) -1
  .حدد إحداثيات نقطة التكافؤ ) 2-
  احسب تركيز محلول حمض ) 3-

    CAالبنزويك 
   PkAثابت الحموضة :أستنتج بيانيا) 4-

  ) -C6H5COOH / C6H5COO(للثنائية 
  
  بين أن تفاعل حمض البنزويك مع ) 5-

  .غيرتامالماء تفاعل 
  بين أن تفاعل حمض البنزويك مع ) 6-

  .محلول هيدوكسيد البوتاسيوم تفاعل تام
  ماهي طبيعة المحلول الملحي الناتج) 7-
  .علل)  معتدل , قاعدي ,حمضي (
  .ماهو الكاشف المناسب لهذه المعايرة) 8-
  .حدد إحداثيات نقطة نصف التكافؤ) 9-
  عند إضافةماهي الصفة الغالبة ) 10-

VB = 3mL) (من السحاحة.  
  احسب تراكيز الأنواع الكيمائية ) 11-

     .    المتواجدة في المزيج عندئذ 
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